

两男子携枪抢金店

事发肥东县城 损失约百万元 多名路人拦截 合肥警方全城搜捕



昨日上午7时40分许,肥东县城龙泉中路中心大市场附近“老凤祥银楼”,店员进店开门后不久,发生惊险一幕:两名男子鱼贯走进店内,持羊角锤猛砸钢化玻璃柜台,一分多钟后即得手,飞快奔出。

惊险:

店门刚开,两男子砸店抢夺

透过银楼卷闸门,可以看到内侧有几个首饰展示柜被砸得粉碎,碎玻璃散落一地,黄金饰品异常凌乱。

前来修理的黄师傅说,店内有多个展柜被砸,首饰也被抢过半,“展示台是用钢化玻璃制成,一般很难砸开。”

一名目击者称,事发时,该店刚刚开门营业不久,店里有工作人员在场,随后有两名男子一前一后进入店内。目击者陈先生称,嫌疑人是骑摩托车前来。

店员断断续续描述,对方进店后径直来到柜台,没有理睬工作人员,直接动手打砸柜台,大肆搜掠黄金饰品。前后仅1分多钟时间,两人慌张地从店里跑出。

堵截:

多人追撵,嫌疑人“丢盔弃甲”

银楼保安紧追而出,叫嚷着“抓贼”,之后成为“抢劫了!”

与此同时,有路人目睹到,嫌疑人手里还紧握着一柄铁锤,在路边打算发动一辆红色无牌跨骑摩托车,急于离开。

听到动静后,陆续有路人加入到围追堵截队伍中。

生意人宋杰(化名)是参与堵截的热心人之一,已有50多岁,他的手部在搏斗和撕

扯中被抓伤,好在暂无大碍。

目击人宋杰说,目睹多人在穷追不舍时,自己也从对面跑来,“不能让他俩骑上摩托车,不然就难逮了。”

三四名市民则堵住嫌疑人去路,与对方展开周旋,混乱的打斗和撕扯中,“一个年轻人怀里居然掉下一个黑东西,我低头一看,是把黑色的手枪。”宋杰称,众人也被这一幕吓得一度不知所措。

一名目击者表示,两名嫌疑人都佩戴了头盔,见有人追撵,又慌不择路,丢下头盔。“一人手里拎了个包裹,另一人已经跨上摩托车。”

插曲:

逃窜途中与奔驰车刮擦

围追堵截中,两人已骑上摩托车,发动车辆加速离去,跑了十几米后,不巧与一辆奔驰车发生刮擦事故,摩托车翻倒在地。

“两名男子又打算跑,奔驰车主不知情,以为是肇事逃逸,也气愤地下车,竟揪住一人挥拳要打。”目击者称,双方一度发生肢体冲突。

见寡不敌众,两名嫌疑人再次发动摩托车的计划被打乱。“嫌疑人徒步跑开,沿着龙泉中路往西边离开。”不过,嫌疑人很慌乱,在逃窜中,不少金饰散落一地,事后,被周围群众捡到交给了交警。

“对方身高约1米7,当时早上雾气比较

大,对方跑得很快,很快就不见踪影。”据目击者描述,嫌疑人穿着特征逐渐清晰,“两人为年轻男子,瘦高,一人穿蓝色羽绒服,脚着旅游鞋,另一人则穿深色衣服。”

追捕:

合肥警方全城布控搜捕嫌疑人

据另一家金店的营业员介绍,早晨,她刚上班不一会便得知老凤祥被抢,“得知此消息后,我们老板临时找专人前来安装不少摄像头。”该女工说道,为了安全起见,今后上下班时都要留个心眼。

走访中,一名在附近开三轮车的朱师傅称,事发前日傍晚时分,曾看到有几个年轻人在银楼附近多次逗留,不时东张西望,怀疑是为事前踩点做准备。

记者看到,事发地龙泉路商铺云集,遍布多条巷道,给嫌疑人逃窜带来一定便利。“加上事发突然,很多人误认为是交通事故逃逸。”

在被抢银楼隔壁一家鞋店,鞋店外的监控画面记录了嫌疑人趁乱厮打、逃脱的过程,该监控画面随后被警方调阅。

据老凤祥一店员称,损失的金饰约有百万元。肥东警方已成立专案组,全城搜捕两名嫌疑人。记者了解到,合肥警方也发布了“持枪抢金店”的警情通报,要求全力密切注意发现这两名嫌疑人。

记者 张崴 张敏/文 黄洋洋/图

预测2013年

合、芜经济增速13%以上

日前,省经济信息中心发布2013我省地区经济形势预测:皖北地区经济总量有望突破5000个亿,合肥和芜湖的经济增速则在13%以上。

合肥芜湖经济增长13%以上

皖江示范区对全省经济的引领作用越发凸显。数据显示,2012年,全省16市经济保持较快增长,增速均在10%以上,其中芜湖和合肥分别以13.7%、13.4%的增速“领跑”全省。

2013年,合肥、芜湖的经济增速还会这么迅猛吗?省经济信息中心经济预测处专家表示,随着国家、省和市三级不断加大对资源型城市的支持力度,以及外部环境可能出现的积极变化,2013年合肥和芜湖的经济运行形势可能好于2012年:“初步预计,2013年皖江示范区经济总量将超11000亿元,增速在12.5%左右,其中合肥、芜湖增长在13%以上,安庆经济总量有望超过1500亿元。”

皖北经济总量有望破5000亿

皖北的发展怎么样?专家表示,皖北现已逐渐成为我省经济的新增长极。

2012年前三季度,皖北地区GDP超3000亿元,达3393.2亿元,增速为12.2%。此外,淮北、阜阳、蚌埠3市战略性新兴产业增幅居全省前6位,蚌埠战略性新兴产业产值居全省第4位,淮北已拥有新兴实业、辉克药业、金蟾生化、科宝生物等107个规模以上新兴产业企业。

新的一年,皖北又将面临怎样的发展形势?专家指出,2013年,在“两淮”资源型城市的快速增长的推动下,皖北经济总量有望突破5000亿元。

记者 丁林

本月起

合肥恢复社保缴费费率

星报讯(记者 祝亮) 日前,合肥市人社局社会保险征缴中心发出通知,根据市人社局有关文件规定,2012年7月起执行的参保单位降低险种费率和缴费基数政策于2012年12月31日到期。自2013年1月1日起,恢复原各险种缴费费率和缴费基数。

各险种缴费费率恢复为:参保企业缴纳职工医疗保险的单位缴费费率由5.6%恢复到8%。参保企业缴纳失业保险的单位缴费费率由1%恢复到2%。参保企业缴纳工伤保险的缴费费率分别由1.4%恢复到2%;1.05%恢复到1.5%;0.7%恢复到1%;0.56%恢复到0.8%;0.5%费率不变。参保企业缴纳生育保险的缴费费率由0.56%恢复到0.8%。

参保企业人均工资低于上年度全省在岗职工工资60%的,2012年可按企业上年实际工资总额核定社会保险费单位缴费基数。2013年1月起恢复企业社会保险费单位缴费基数不得低于个人缴费基数之和的规定。

3男子流窜行窃9市县,专撬保险柜

半个多月盗窃财物价值逾百万

星报讯(李曼 记者 鲁龙飞) 3名来自湖南的男子,从2012年12月中旬开始,先后流窜我省、涡阳、合肥等9个市县,采取入室撬盗保险柜的方式,作案多起,涉案价值逾百万。日前,合肥警方在六安一家大型浴场,将3名嫌疑人成功抓获。目前,此案正在进一步调查中。

三家汽车4S店保险柜被撬

2012年12月28日上午8点多,位于合肥新站区某公司旗下的雪佛兰、别克等三家汽车4S店乱成了一锅粥。员工们早上来上班,吃惊地发现店内已遭洗劫,3个财务室的门均被撬开,4台保险柜都被移位,门洞大开,柜内的现金、烟酒被席卷一空。经过清点,确认被盗现金40余万,以及价值数万元的高档烟酒、相机等物品。

三嫌犯折戟六安大浴场

“嫌疑人作案手段非常娴熟,说明是职业犯罪人所为,而且很可能是外人流窜合肥市作案。”通过调查,一个名叫向周才的湖南籍男子引起合肥警方的高度关注。

向周才是湖南桑植县人,名下有一辆深蓝色雪佛兰轿车,案发前两天,向周才和同乡向绍波、吴玉林来到合肥。

2013年1月5日晚,警方获悉三名犯罪嫌疑人又现身六安市,办案民警遂挥师六安,实施抓捕。6日凌晨,在六安市一家大浴场,正在沐浴休闲的三名犯罪嫌疑人被民警抓获归案,并在后备厢内发现了特制的撬棍、剪了洞眼的袜子,和一些疑似盗来的烟酒等赃物。

半个多月盗窃财物价值逾百万

据3名犯罪嫌疑人交代,2012年12月中旬的一天,三人驾驶向周才的雪佛兰进入我省境内,第一站落脚宿州市。第二天凌晨,三人潜入宿州市气象局,首战告捷,盗得几千元现金。

此后,三人驾车相继侵入涡阳县和霍邱县的两个乡镇单位,盗得5万多元现金和大量烟酒。数日后,三人转战淮南、肥西,后抵达合肥,实施了“12·28”特大盗窃案。

2013年1月2日,三人在稍事休整后,再次驱车进入我省境内,先后在桐城、长丰、寿县三地大肆行窃。办案民警介绍说,半个多月内,该3名嫌疑人在我省9个市县实施盗窃的涉案价值已逾百万,“盗来的财物,三人平分。”目前,相关的侦查工作仍在进行中。